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Tisztelt Elnök Úr! 

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 43. 
pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Mesterházy Attila (MSZP) 
országgyűlési képviselő "Igaz-e, hogy az április 1-jén közzétett hivatalos tankönyvjegyzéken szinte 
kizárólag állami kiadású tankönyvek szerepelnek a közismereti tárgyakból?" című, K/5713. számú 
Mesterházy Attila (MSZP) országgyűlési képviselő "Igaz-e, hogy előző évhez képest több mint 
600 magánkiadású tankönyv került le a hivatalos tankönyvjegyzékről?" című, K/5714. számú 
Mesterházy Attila (MSZP) országgyűlési képviselő "A közismereti tantárgyak esetén a tanárok 
miért csak egy, vagy legfeljebb két - állami - tankönyvből választhatnak?" című, K/5715. számú 
Mesterházy Attila (MSZP) országgyűlési képviselő "Egyetért-e azzal, hogy az 
egyentankönyveknek végső soron gyermekeink látják kárát, hiszen így nem jutnak hozzá az őket 
megillető minőségi taneszközökhöz és modern digitális anyagokhoz?" című, K/5716. számú 
Mesterházy Attila (MSZP) országgyűlési képviselő "Vizsgálta-e a kormány azokat a külföldi 
példákat, ahol az ingyenességet tudták biztosítani a széles, minőségi tankönyvválaszték mellett is, a 
magánkiadók kizárása nélkül?" című, K/5717. számú Mesterházy Attila (MSZP) országgyűlési 
képviselő "Kikérték-e a Szülői Hang Közösség véleményét a tankönyvjegyzék összeállítása során, 
vagy konzultáltak-e velük az egyentankönyv-rendszerről?" című, K/5718. számú írásbeli választ 
igénylő kérdésére adott válaszomat. 



Címzett: Mesterházy Attila (MSZP)
Benyújtó: Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára 

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Kásler 
Miklós miniszterhez benyújtott, "Igaz-e, hogy az április 1-jén közzétett hivatalos tankönyvjegyzéken
szinte kizárólag állami kiadású tankönyvek szerepelnek a közismereti tárgyakból?" című, K/5713. 
számú; "Igaz-e, hogy előző évhez képest több mint 600 magánkiadású tankönyv került le a hivatalos
tankönyvjegyzékről?" című, K/5714. számú; "A közismereti tantárgyak esetén a tanárok miért csak 
egy, vagy legfeljebb két - állami - tankönyvből választhatnak?" című, K/5715. számú; "Egyetért-e 
azzal, hogy az egyentankönyveknek végső soron gyermekeink látják kárát, hiszen így nem jutnak 
hozzá az őket megillető minőségi taneszközökhöz és modern digitális anyagokhoz?" című, K/5716. 
számú; "Vizsgálta-e a kormány azokat a külföldi példákat, ahol az ingyenességet tudták biztosítani 
a széles, minőségi tankönyvválaszték mellett is, a magánkiadók kizárása nélkül?" című, K/5717. 
számú; "Kikérték-e a Szülői Hang Közösség véleményét a tankönyvjegyzék összeállítása során, 
vagy konzultáltak-e velük az egyentankönyv-rendszerről?" című, K/5718. számú írásbeli kérdésére –
a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.
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